БРИФ НА СОЗДАНИЕ САЙТА
Выявление полного спектра требований и пожеланий клиента к разрабатываемому сайту – достаточно длительный процесс. К счастью, его можно заметно ускорить, сводя к минимуму разговоры и существенно экономя Ваше время. С этой целью мы предлагаем Вам заполнить бриф на создание сайта. 

Бриф - это своего рода анкета, с помощью которой Вы сможете отобразить свои требования и пожелания к сайту, который Вы хотите заказать. Заполнив бриф, Вы не только лишний раз проанализируете будущий проект, но и будете четко представлять себе его окончательный вид. Качественно заполненный бриф – экономит массу времени, расходуемое, как правило, на согласование деталей.

Пожалуйста, отвечайте на вопросы развернуто, в свободной форме, внимательно вчитываясь в каждый вопрос. На основе этого брифа будет составлено техническое задание, являющееся приложением договора, по которому будет вестись работа над Вашим проектом.
От того, насколько детально будет поставлена задача исполнителю, напрямую зависит как качество результата, так и душевное спокойствие сторон в процессе работы.

1.
Могли бы вы уточнить, есть ли у вас предпочтения по дизайну сайта и какие блоки должны быть на каждой странице? Если у вас есть какой-то сайт, который вам нравится, то мы можем использовать его в качестве источника вдохновения для дизайна. Также, можно предоставить вам структуру сайта и список блоков, которые должны быть на каждой странице.

2.
У вас уже есть хостинг и домен для сайта, или мы должны создать новый хостинг и зарегистрировать новый домен? Если у вас уже есть хостинг и домен, мы можем начать работу сразу же. Если нет, то мы можем помочь вам создать новый хостинг и зарегистрировать новый домен.

3.
Вам нужна помощь с текстом на сайте, такой как копирайтинг, рерайтинг и SEO-оптимизация? Мы можем предоставить вам услуги по написанию текстов для сайта и SEO-оптимизации, если это необходимо.

4.
Как скоро вы хотели бы иметь готовый сайт? Также, планируете ли вы продвигать свой сайт в будущем? Если да, то мы можем предоставить вам услуги по продвижению сайта после его запуска.

Ждем его по адресу info@aimweb.ru
